



读者热线大赛 8538711 8073110

见报即有奖 最高奖1000元

为争夺房产杀害母亲和妹妹

又用硫酸将弟弟泼伤后潜逃

本报5月29日热线消息(通讯员 范国强 记者 李涛)因房产继承问题,安丘一男子将自己的母亲和妹妹用硫酸泼伤后杀害,并将弟弟用硫酸泼伤,随后潜逃。在潜逃44个小时后,男子被安丘警方抓获。29日,记者从安丘市公安局了解到,该男子已被安丘市检察机关依法批准逮捕。

5月8日下午两点半左右,安丘市公安局110指挥中心接到报警称,辖区景芝镇某村村民被

打。就在民警出警过程中,又接到群众报警称,有人在出租屋内被杀害。

案件发生后,安丘市公安局领导带领刑侦大队和景芝派出所刑侦人员在第一时间赶赴现场。民警通过调查走访,摸清了案发原因是因争夺房产引发矛盾,而促生杀机。尹某在杀害两人,伤害一人后扬言还要行凶伤人。5月9日上午,专案组获知嫌疑人可能在诸城市汽车站购票

外逃,遂立即与诸城警方取得联系,在诸城汽车站及沿途设立了关卡,并动员出租车司机进行检举。

9日晚22时许,正在青岛市访查线索的专案组民警,获知嫌犯可能已潜逃到烟台的消息。安丘市公安局领导立即带领抓捕小组连夜赶赴烟台,在当地公安机关的配合下,对烟台火车站、汽车站附近的小旅馆、网吧、饭店等重点场所展开排查。

10日上午,民警根据群众提供的线索,获知尹某曾在烟台市芝罘区某个公园出现过,遂组织警力立即对该区所有公园进行清查。当日上午11时许,抓捕民警在烟台市芝罘区大海阳公园内将犯罪嫌疑人尹某成功抓获。截止到尹某被抓获,警方仅用44小时即成功破获“5·08”故意杀人案。

据犯罪嫌疑人尹某供述,自己是因房产继承问题,与父母、姐

妹、弟弟等人产生了纠纷,被告上法庭,其父母胜诉。5月8日,也就是法院执行日当天下午2时许,尹某到景芝镇永贞村其父母租住的房屋内先将其母亲、妹妹用硫酸泼伤后又用匕首杀死,然后又到景芝镇阜康村其弟弟尹某某家中,用硫酸将其泼伤后潜逃。

29日,记者从安丘市公安局了解到,犯罪嫌疑人尹某已被安丘市检察机关依法批准逮捕。



消防官兵爬上楼顶,浇灭着火的烟囱。

油烟机内积油着火引燃烟囱

虞河路上一家烧烤店七年起了五次火

本报5月29日热线消息(记者 赵磊 李小凯)29日下午5点,虞河路上一家烧烤店内突然起火,起火原因为油烟机内的沉积油未及时清理,沉积油着火之后又引燃烟囱内壁的积油。

下午5点45分,记者赶到起火现场,着火位置在一家名为张丽敏烧烤的店内,在烧烤店后面一个大院,记者看到几名消防战士正站在楼顶,手持水枪往二楼的烟筒管道上面喷水。烟筒已经被烧得漆黑一片,而且旁边的楼面也被熏黑。水浇在烟筒上面,还能听

到“嗤嗤”的声音。

来到烧烤店,店内浓烟一片,起火的房间就是店内后面的一间烧烤房,房间中间摆放着一排烧烤架,紧靠的桌子上摆放着几盆烤肉,靠近窗户的油烟机已经被烧得看不出模样。据消防官兵介绍,当天下午5点左右,他们接到报警,赶到现场时候看到火势并不是很大,只是烟囱不断往外冒着浓烟,店内这间烧烤房内的油烟机是起火的源头。在后院的一名消防战士也表示,起火原因很可能是由于烟筒存油太多,温度一高就引起了火灾,

而且起火的房间窗户是打不开的,给灭火带来了很大的不便。

着火的该烧烤店所在的沿街房后面,就是一栋居民楼,灭火的水沿着楼面流到一楼的后院里。一位住在附近的市民告诉记者,她已经在这里住了七年,这期间,这家烧烤店曾经五次起火。“火大约是在5点多的时候着的,我出来看的时候就剩下零星的火点了。七年起了五次火,烟囱里面油太多,又不清理,肯定容易起火。如果不整改一下,以后还会发生火灾。”



胜利街-14万m²综合生活圈

终于等到 新知阶层的专属领地

精装公寓,即买、即赚!

城市核心地段,收藏城市CBD配套,一席足以倾城。34—39平米升级版迷你公寓,稍纵即逝的投资机会。

五月狂惠,购公寓即送“空调”

首付6万起

E1 户型

一房一卫 建筑面积:34.41-37.06

贵宾热线: 8051888 8808518

售楼处地址: 山东潍坊胜利街文化路交叉口往西100米路北
投资商: 潍坊报业集团 山东永兴业置业有限公司
承建商: 深圳建业集团 营销代理: 青岛北辰端拱

本广告图文信息仅作为参考,如有变更本公司不再特别通知,一切以最终政府批文及合同约定为准。

(潍2010)房预售证第00001671号

